る福祉ネットワークづくりを目的とする。

平成18年4月28日付け岩手県報第10552号登載特定非営利活動法人の設立の認証の申請(平成18年岩手県告示第598号)

平成 18 年 4 月 28 日付け岩手県報第 10552 号登載特定非営利利	古動法人の設立の認証の甲請(平成 18 年岩手県告示第 598 号)
誤	正
岩手県告示第 号	
特定非営利活動促進法(平成10年法律第7号)第10条第1項	
の規定により、次のとおり特定非営利活動法人の設立の認証の申	
請があった。	
平成 年 月 日	
岩手県知事 増 田 寛 也	
1 申請のあった年月日 エラー! リンクが正しくありませ	
ん。	
2 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主	
たる事務所の所在地	
(1) 名称 特定非営利活動法人翔くつばさネット	
(2) 代表者の氏名 近藤英一	
(3) 主たる事務所の所在地 紫波郡紫波町上平沢字川原12番	
地2	
3 定款に記載された目的 この法人は、障害者の自立支援に関	
する諸事業を行うと共に、就労を目的とした人材の育成に務め	
る。また、人に優しい地域支援の創造に努め、共生社会におけ	